

深入学 办实事 造氛围

新宁县力促党史学习教育落实入细

邵阳日报讯(通讯员 杨坚 郝跃斌)“一件事一次办,相比以往节省了... 9月6日,谈起在新宁县行政便民服务中心窗口办理社保手续,李先生一脸欣慰。这也是该县“知行合一”力促党史学习教育落实入细,狠抓“我为群众办实事”实践活动的缩影。

近期以来,新宁县继续以深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为主线,以狠抓“我为群众办实事”实践活动为归宿,从“深入学、办实事、造氛围”三个方面入手,在全县上下掀起党史学习教育新高潮,为提振信心促进经济社会健康稳步发展提供了强大的精神动力和根本遵循。

在专题学研上下功夫。全县各单位党委(党组)或支部采取自学和集体学习的形式,深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神和关

于党史学习教育“三个力行”重要论述的实质内涵,通过召开座谈会、发放征求意见表等多种方式,广泛听取各方面的意见建议,落实谈心谈话要求,党委(党组)或支委成员认真撰写检视剖析材料,确保党史学习教育学深悟透。

在服务于民上见实效。金石镇在疫情防控工作中积极转化党史学习教育成效,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用,各村(社区)均成立了疫情防控党员志愿服务先锋队,严格落实“五有一网格”防控工作机制,按照“党政领导包村,村干部包组,党员、组长包户”压实责任,开展全天候疫情防控排查工作,迅速凝聚起疫情防控的强大合力。县人社部门深入推进一件事一次办、高频事项提速办,加快保险转移、档案调出、采集信息、办理社会保障卡、社保异地转移等与群众息息相关的业务办理,8月份以来累计办理了1832件。与此同时,

该县在普通党员中积极开展“微心愿”认领工作,20563名党员认领了“微心愿”,投入资金85万余元。在学史知岗爱岗活动中,全县开展专题学习124场次,知识竞赛88场次,技能比武109场次。

在宣讲宣传上造氛围。全县开展专题宣讲与对象化、分众化、互动化微宣讲活动,目前已组织宣讲31场次。同时,新新宁APP、红网新宁站等平台开设“奋斗百年路 启航新征程”专栏,推出“党史上的湖南之最”“党史上的今天”系列报道,县电视台推出“百家讲坛——庆祝建党100周年”党史教育专题节目,播出时代楷模公益宣传片,为以学习习近平总书记“七一”重要讲话精神为主线的党史学习教育营造良好氛围。

◆奋斗百年路 启航新征程 ——学党史悟思想办实事开新局



8月30日,国网新邵县供电公司配电班负责人将新进职工带到10千伏王蔡线下,手把手地讲授电力拉线制作要点。

近年来,该公司充分根据青工的岗位需求,选出一批工作经验丰富、专业素质高的老职工,采取“师带徒”的方式,按照“理论+实操”的模式,为企业培育专业人才培养提供组织保障。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 谢丽英 摄影报道

北塔法院巧断“合伙生意”纠纷案

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 周盖雄 毛建中)8月19日,北塔区人民法院巧断一起合伙合同纠纷案件。原、被告双方达成调解协议,被告蔡某浩当场退还原告刘某人股资金75000元。

2019年8月5日,原、被告双方签订合伙协议书,约定原告出资16万元占股40%,被告出资24万元占股60%,共同成立某健身房。后被告以自己的名义成立个体工商户某健身房。原告向被告

支付入股资金16万元之后,被告直至2020年12月才支付之前的分红,此后拒绝支付分红。原告向被告提出退伙,被告仅向原告退还1万元,拒不退还其余入股资金15万元。

在庭审过程中,原、被告双方发生激烈言语冲突,被告答辩称受新冠肺炎疫情影响,健身房经营陷入困难,原告不仅不同心克服,反而纠集亲人在健身房大吵大闹,私自拿走营业资金,造

成健身房陷入濒临倒闭的局面。

庭审结束后,审判团队对案件进行研判分析,查阅大量法律法规及同类判例,既了解到个体工商户退伙存在巨大法律和现实障碍,又希望帮助濒临倒闭的民营健身房走出困境。

为此,审判团队多次组织原、被告双方“背靠背”调解,从法律法规、同类判例、合伙情谊、解局对策等方面,向双方分析利弊,最终促使双方握手言和,自愿达成调解协议。双方向审判团队表示真诚感谢,原告承诺不再阻碍健身房的经营,被告表示将轻装上阵努力经营好健身房。

做一个简单快乐的体育人

——记新邵县酿溪镇第三完全小学体育教师彭丽萍

杨能广

新邵县酿溪镇第三完全小学体育教师彭丽萍,自1997年参加工作以来,无论在乡镇还是在县城,无论从事中学还是小学体育教学,她都痴情事业,关爱学生,打造一流团队,取得诸多荣誉。她说:“我没有什么大目标,只想做一个简单快乐的体育人。”

彭丽萍担任学校音体美教研组长多年。她从不认为音体美是“小三门”课程,经常组织集体备课、集体听课、教学比武、老教师示范课、青年教师公开课、研讨课等一系列有声有色的教研活动,既全面提高了教师的专业水平,也增强了教研组的凝聚力。她还每学期组织全校性的班级活动,如“七彩阳光”广播体操比赛、足球绕杆比赛、队形队列比赛、20米往返跑比赛、快板比赛、“感恩的心”手语操、多样跳绳比赛、全校田径运动会、班级篮球比赛等,丰富了学生的生

活,助力学生德智体美劳全面发展。2015年,酿溪三小成为全国首批足球特色学校;2018年,学校被评为全国啦啦操实验学校。

不怕苦、不怕累,不怕牺牲休息时间,这是彭丽萍一贯的作风。为了不影响学生的文化课学习,她就利用业余时间义务带训练队,风雨无阻。2018年,彭丽萍不慎脚骨裂。这时学校要代表全镇参加县课间大活动比赛,校长任命她担任课间大活动总策划。在伤还没完全恢复的情况下,彭丽萍迎难而上,翻资料、看视频、做方案,最后决定将国家“一花一球”进校园和经典诗词进校园的理念融为一体,以更好地展示学校的风采。确定主题之后,彭丽萍带领教研组全体教师分工合作,与全体师生共同努力,经过一个多月的刻苦训练,最后取得全县第一名的好成绩。

2020年3月,彭丽萍被任命为“国培计划”《新邵乡村教师工作坊研修(A488中小学体育)》坊主。她经常请教老坊主,到网上学习其他工作坊的经验,把国家政策与本县实际情况联系起来,确定了“中小学足球的教与学”主题,制定一整套实施方案,与工作坊主持人团队在疫情防控期间开坊启学,让全县40名乡村体育教师在网上进行理论学习,互相探讨足球起源与发展、足球裁判规则、如何评价一节优质的足球课、足球教学如何设计等内容。9月,彭丽萍安排线下培训,邀请邵阳学院专家和她一起授课,然后推荐优秀学员进行赛课等系列活动。在11月份的结业测评中,学员满意度达100%。在2020年度“国培计划”“省培计划”实施工作评估中,新邵县乡村教师工作坊研修(A488中小学体育)获得A类,彭丽萍被评为省优秀工作坊坊主、县优秀教师。

培育和践行 社会主义核心价值观

我市举行邮政行业职业技能竞赛

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 吴巧瑶)9月6日至7日,我市举行全市邮政行业职业技能竞赛。市人大常委会副主任、市总工会主席刘永德出席闭幕式并颁奖。

本次竞赛旨在弘扬精益求精的工匠精神,加快培养和选拔高技能人才,“以赛代训”推动行业人才队伍建设。竞赛以“新时代 新技能 新梦想”为主题,分为理论知识考试和实际操作竞技,来自全市12家品牌的邮政、快递企业相关岗位的60名快递员参加了比赛。经过激烈角逐,

产生个人奖6名、团体奖6个、优秀教练员5名和组织奖10个,并对获奖个人和团体进行了表彰和奖励。

通过本次大赛,将从中选拔优秀选手,代表我市参加2021年湖南省邮政行业职业技能竞赛。本次竞赛由市邮政管理局联合市总工会、市人大社会建设委员会、市人力资源和社会保障局、共青团邵阳市委、市妇女联合会等共同主办。



推进物业管理与社区治理融合发展

邵阳日报讯(记者 刘小幸)9月7日,市人大常委会组织召开推进物业管理与社区治理融合发展专题调研工作座谈会,听取前期工作开展情况汇报,部署推进专题调研工作。市人大常委会副主任罗建南出席。

今年,市人大常委会将推进物业管理与社区治理融合发展列为重点调研项目,以完善全市物业管理体制机制、提升社区治理水平。会上,市住建局、市民政局、市公安局、市创文办、市城管局等有关同志围绕全市物业管理、社区治理相关工作进行座谈交流,谈问题、提建议。

会议指出,推进物业管理与社区治理融合发展事关人民群众获得感幸福

感安全感,事关社会治理体系和治理能力现代化,要统一思想提高认识,扎实开展好专题调研工作。要突出压实责任,落实好领导责任、部门责任、小区业主委员会责任,确保调研任务明确、内容具体、措施有力。要突出问题导向,对标对表相关文件要求,查找物业管理和社区治理工作中的问题困难,寻求解决问题、破解难题的办法措施。要突出融合发展,深入基层一线,细致调研分析,找准重点和结合点,探索融合发展有效路径。要突出工作特色,结合邵阳实际,以高质量的专题调研推动创造邵阳经验、形成邵阳特色,推进物业管理与社区治理融合发展。

加快维克液压入园扩容步伐

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 孟辉 饶茵)9月7日,市政府组织召开邵阳维克液压股份有限公司入园扩容调度会。副市长仇珂静出席。

邵阳维克液压股份有限公司是我市一家高端装备制造业传动控制及关键零部件制造商,为国内液压行业为数不多的生产液压元件、成套液压系统、液压油缸的综合型企业之一。当前,维克液压快速发展,迫切需要入驻邵阳经济技术开发区,解决场地等障碍问题,扩大产能,最终实现高质量发展。

会议听取了维克液压入园前期工作开展情况报告。邵阳经济技术开发区、市

自然资源和规划局、市金融办等有关部门负责人就加快企业入园扩容步伐提出意见建议。

仇珂静要求,各有关部门要主动作为,迅速开展维克液压入园前期工作,快速完成土地供应等任务,确保企业能快速入园,安心入园。园区、企业要加强沟通对接,确保各项工作及时无缝衔接推进。企业要加快项目建设各项前期工作步伐,确保项目一动工就以冲刺速度推进,实现早竣工早投产目标。



(上接1版)

如何打好下一步创文人民战争?王俊说,一是要用群众的语言创作。要组织专业宣传创作队伍,用接地气的群众语言来创作创文文艺作品和公益视频广告,充分发挥抖音、微信、融媒体中心等新媒体矩阵优势,让老百姓能听得懂、听得进、记得牢,把文明意识、卫生观念和良好行为习惯像一粒粒种子,播撒到大祥区的每一个角落。二是要将创文的声音放大。要加强入户宣传,动用全区社会宣传平台,如电

子屏幕、标语横幅、宣传车、村村响广播等,多渠道、多平台、多角度宣传创文工作,提高全民参与创文意识。三是要用榜样的力量带动。要积极进一步开展邻居节、美好社区汇演等群众喜闻乐见的活动,推动社会主义核心价值观在小区和居民院落落细、落小、落实,让文明道德成为群众生活的范式。要通过表彰“好婆媳”“好邻居”“身边好人”“最美家庭”等先进典型,引导居民树立团结互助、知孝达理、崇善厚德的道德风尚。



9月4日,邵阳市“红心林”志愿服务联合会组织40名结对帮扶孤儿、事实孤儿、困境儿童赴新邵县白水洞研学小镇,开展了以“七彩夏日·童心向党”为主题的夏令营活动,为期2天。志愿者带着孩子们观看爱国主义电影,开展防溺水教育、陶艺、印染、拓印等活动,让孩子们走近非遗文化,在体验中学习。图为老师指导孩子们制作陶塑器。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 刘文军 摄影报道

未成年人思想道德建设 创建全国文明城市